



Возбуждено уголовное дело в отношении председателя участковой избирательной комиссии



Руководителем следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майором юстиции Колотовым С.Ф. в отношении председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка, расположенного в Октябрьском районе города Орска, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации (растрата).

По версии следствия, подозреваемая, являясь материально-ответственным лицом, лично получила в сентябре 2014 года в Территориальной избирательной комиссии Октябрьского района города Орска денежные средства в сумме свыше 190 000 рублей, которые были вверены ей на дополнительную оплату труда (вознаграждение) членов участковой избирательной комиссии избирательного участка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

После чего, она же, с целью хищения вверенного ей имущества, в расчетно-платежных ведомостях поставила подпись с подражанием подписи члена участковой комиссии, после чего денежные средства в размере свыше 9000 рублей похитила и распорядилась ими по собственному усмотрению.

Возбуждение уголовного дела явилось следствием совместной работы сотрудников следственного управления и подразделений экономической безопасности УМВД России по Оренбургской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления, расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/946861>